
 

 

 

 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Potenciály cestovního ruchu a možnosti jejich další aktivace v jihočesko- 
rakouském a jihočesko-německém pohraničí 

(téma) 
Formální stránka - diplomová práce je napsaná na  202 stranách včetně 

seznamu literatury a 22 samostatných stran příloh.  Obsahuje 113 grafů  6 tabulek a 1 
schéma. Autor  použil , pro diplomové práce, netradiční identifikaci tabulek, grafů a 
obrázků, protože sestavil pouze jejich seznam s odkazem na čísla stránek. U  zdařilé 
obrazové dokumentace chybí čísla stránek i číslování obrázků ,map a dalších příloh. 
Tato skutečnost komplikuje vlastní orientaci v obsáhlé práci. Grafické provedení  DP 
je  na požadované úrovni.  Normativní požadavky na diplomovou práci byly splněny 
včetně citačních s výhradou, protože v seznamu použitých diplomových prací chybí 
údaj o vysoké škole, kde byla napsána.  Požadované anotace v angličtině a verze CD 
jsou  dodrženy.  

Struktura práce  – dílo je  členěno do desíti kapitol včetně příloh.. Logická 
posloupnost uspořádání kapitol je dobrá.  Členění kapitol  je účelově uspořádáno 
maximálně  ve dvou rovinách subkapitol. Slabší stránkou práce je proporcionalita 
kapitol,  která   je nevyrovnaná  zejména v syntetické a závěrečné části, kde autor  
nevyužil svých schopností k tomu, aby více efektivněji použil informace získané 
v analýze. Naopak analytická část obsahuje přebytek obecných informací s jejichž 
selekcí se autor ne zcela vypořádal. Celkový rozsah práce částečně koresponduje 
s povahou zadání řešeného prostoru a částečně s nezkušeností autora s diferenciací 
významu zařazených informací. 

 Metodika práce-   je účelově zaměřena na vlastní praktické šetření spojené 
s analýzou  souvisejících výstupů  z jiných zdrojů sledované problematiky a  je 
v souladu s běžnými badatelskými postupy. Projekce výsledků analýzy do syntetické a 
závěrečné části diplomové práce je sice úspěšná, avšak  je zde patrný  posun do 
nevýrazné rajonizace území (str.182), kde by bylo vhodné kartografické vyjádření, až 
do  obecné neutrální polohy (viz str. 186-189 – Návrhy některých reálných možností 
rozvoje oblasti). 

Práce s literaturou –  povaha studie, která analyzuje socioekonomické 
souvislosti potenciálů cestovního ruchu ve vymezeném fysickogeografickém prostředí  
si vyžádala  od autora poměrně náročnou studii odborné literatury. Autor úspěšně 
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provedl kvalitní rešerši  literatury související se studovanou problematikou a prokázal, 
že je schopen přenést teoretické poznatky do praktické části své práce. 

 
  
 
 Celkové hodnocení práce  autor si vybral velice náročné téma ,které je 

založeno na teoretických základech geografie cestovního ruchu i vlastní výzkumné 
práci v konkrétně vymezeném území . Jedná se o náročnou analýzu a syntézu 
socioekonomických souvislostí potenciálů cestovního ruchu ve fyzickogfeografickém 
prostředí. Je třeba uvést, že v současné praxi nejsou jednoznačně ustálené metody 
analýzy potenciálů cestovního ruchu. Provedené výstupy, zejména v analytické části, 
jsou původní a jsou využitelným zdrojem informací pro další praktické využití.    Přes 
výše uvedené připomínky, které vyplývají z nezkušenosti autora s psaním prací této 
povahy a krátkému časovému prostoru, který si vytvořil pro konzultace v závěrečné 
fázi před dokončením práce, doporučuji k obhajobě.  
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